Порядок действий инициативных жителей для включения многоквартирного дома в отбор благоустройства дворовых территорий в рамках финансирования ПРИОРИТЕТНОГО ПРОЕКТА «ФОРМИРОВАНИЕ КОМФОРТНОЙ ГОРОДСКОЙ СРЕДЫ»


           Чтобы дворовая и (или) придомовая территория Вашего многоквартирного дома была приведена в надлежащее состояние и предоставлено бюджетное финансирование в рамках приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» необходимо положительное решение собственников помещений.

           Муниципальной программой «Формирование комфортной городской среды на 2018-2022 годы» будет предусмотрено благоустройство дворовых территорий многоквартирных жилых домов. 

Под дворовой территорией понимается совокупность территорий, прилегающих к многоквартирным домам, с расположенными на них объектами, предназначенными для обслуживания и эксплуатации таких домов, и элементами благоустройства этих территорий, в том числе парковками (парковочными местами), тротуарами и автомобильными дорогами, включая автомобильные дороги, образующие проезды к территориям, прилегающим к многоквартирным домам за счет бюджетных средств выполняется минимальный и может быть выполнен дополнительный перечень работ.
Наименование видов работ по благоустройству дворовой территории

Минимальный перечень включает в себя: 
- ремонт дворовых проездов;
- обеспечение освещения дворовых территорий с применением энергосберегающих технологий;
- установку скамеек 
- урн для мусора.

Дополнительный перечень включает в себя: 

- оборудование детских и (или) спортивных площадок;

- оборудование автомобильных парковок;

- озеленение территории;

- оборудование пешеходных дорожек;

- ремонт имеющейся или устройство новой дождевой канализации, дренажной системы, организация вертикальной планировки территории (при необходимости), оборудование поверхностной дренажной системы внутридворовых проездов

	- снос хозяйственных строений и сооружений, являющихся общим имуществом; 

	- устройство пандуса; 


- установка ограждений; 

- установка малых архитектурных форм и городской мебели; 

- обустройство площадок для отдыха; 

- оборудование площадок для выгула и дрессировки собак. 

Для участия в муниципальной программе собственникам помещений в МКД до 12.10. 2017 года необходимо: 
1. Организовать и провести общее собрание собственников помещений многоквартирного дома. Рекомендуем проводить общее собрание в очно-заочной форме. 

Решение оформить протоколом общего собрания многоквартирного дома (см. приложение 1). 
Примечание: 
К протоколу общего собрания должны быть приложены листы голосования с указанием номера свидетельства регистрации права (ст. 48 ЖК РФ). 

Количество голосов должно составлять 2/3 от общего числа голосов (ст. 46 ЖК РФ); 

	Заинтересованные лица вправе выбрать любые виды работ, предполагаемые к выполнению на дворовой территории, как из минимального, так и из дополнительного перечня. 

	


Общее собрание собственников помещений проводится в соответствии с требованиями статей 44 – 48  Жилищного кодекса Российской Федерации. 
           Проведение общих собраний собственников в очно-заочной форме  является более рациональной и эффективной. 
Преимущества очно-заочной формы в следующем:

Первое. Собственники лично, кто могут, участвуют в таком общем собрании. При этом, кворум на таком собрании не обязателен. Кто из собственников не сомневается в своей позиции, выражают свое решение в письменной форме непосредственно на собрании и заполняют бланк решения.  Либо, собственники могут позже передать бланк своего  решения в установленные срок и место.

Второе. Если собственник не может принять участие в общем собрании лично, то выражает свое решение в письменном виде, заполняет бланк решения  и передает в установленные срок и место.

               Обращаем внимание, что временной период проведения общего собрания собственников в очно-заочной форме не определен, в связи с чем, рекомендуем устанавливать срок проведения такого собрания минимальным  (до 7 дней).

ВАЖНО! Одним из условий участия в муниципальной программе по благоустройству дворовой территории, является принятие решения собственниками о включении в состав общего имущества в многоквартирном доме оборудования, иных материальных объектов, установленных на дворовой территории в результате реализации мероприятий по ее благоустройству в целях осуществления последующего содержания указанных объектов в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации. 
Дополнительно к этому решению собственники помещений в многоквартирном доме вправе принять решение о включении в состав общего имущества в многоквартирном доме земельного участка, на котором расположен многоквартирный дом, границы которого не определены на основании данных государственного кадастрового учета на момент принятия данного решения. 
!!! В случае принятия указанного решения, орган местного самоуправления должен в течение года с момента его принятия обеспечить определение в установленном порядке границ соответствующего земельного участка на основании данных государственного кадастрового учета.
