Уведомление о проведении общественного обсуждения программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в МО «Новодевяткинское сельское поселение» на 2022 год

Администрация МО «Новодевяткинское  сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области сообщает, что в соответствии с требованиями ст. 44 Федерального закона от 31 июля 2020 г. № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», постановления Правительства РФ от 25.06.2021 № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям» с 1 октября по 1 ноября 2021 года проводится общественное обсуждение следующих проектов программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю:

— Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю в сфере благоустройства на территории МО «Новодевяткинское  сельское поселение»  Всеволожского муниципального района Ленинградской области на 2022 год.
— Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному жилищному контролю на территории МО «Новодевяткинское  сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области на 2022 год.
[bookmark: _GoBack]— Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на территории МО «Новодевяткинское  сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области на 2022 год.
В целях общественного обсуждения проектов программ профилактики предложения просим направлять в администрацию МО «Новодевяткинское сельское поселение»:
- в письменном виде (нарочно или почтовым отправлением) по адресу:188661, д.Новое Девяткино, Всеволожский муниципальный район Ленинградской области, ул.Капральская, д.19, пом.83-84.
- в электронном виде по адресам: administion@mail.ru.
Дата начала приема предложений и (или) замечаний по проекту программы профилактики: 01.10.2021.
Дата окончания приема предложений и (или) замечаний по проекту программы профилактики: 01.11.2021.
Поданные в период общественного обсуждения предложения рассматриваются Администрацией с 01.11.2021 по 01.12.2021. Результаты общественного обсуждения будут размещены на официальном сайте МО «Новодевяткинское сельское поселение»- www.novoedevyatkino.ru не позднее 15.12.2021. 



