Общественное обсуждение проектов 
   Администрацией   проводится общественное обсуждение  проектов нижеуказанных программ   в период с 01.10.2024 по 01.11.2024 (проекты прилагаются):
   -Проект  Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю в сфере благоустройства на территории МО «Новодевяткинское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области на 2025 год (Постановление 256/01-04 от 25.09.2024);

- Проект Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному жилищному контролю на территории МО «Новодевяткинское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области на 2025 год (Постановление 257/01-04 от 25.09.2024);
- Проект Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на территории МО «Новодевяткинское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области на 2025 год (Постановление 258/01-04 от 25.09.2024);

Предлагаем ознакомиться с проектами  программ и направить свои предложения и замечания в администрацию  по адресу: 188673 Ленинградская область, Всеволожский муниципальный район, д. Новое Девяткино, ул. Школьная, д.2, оф.13-Н,  или на электронную почту: administion@mail.ru (согласно прилагаемой форме)  
(оставить указанные проекты Программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям без изменений либо внести изменения в указанные проекты Программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям).
    Предложения и замечания, поступившие по результатам общественного обсуждения, будут учтены (при их обоснованности) администрацией   при доработке проектов программ. 
Дата окончания приема предложений и (или) замечаний по проекту программы профилактики: 01.11.2024.

   Предложения и замечания к проекту документа проектов вышеназванных программ, поступившие после срока окончания проведения общественного обсуждения, не будут учитываться при его доработке. 
Поданные в период общественного обсуждения предложения рассматриваются

Администрацией с 01.11.2024 по 01.12.2024. Результаты общественного обсуждения будут

размещены на официальном сайте МО «Новодевяткинское сельское поселение»-

www.novoedevyatkino.ru не позднее 15.12.2024.
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