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ПЕРЕЧЕНЬ  НПА СОДЕРЖАЩИХ ОБЯЗАТЕЛЬНЫЕ ТРЕБОВАНИЯ, СОБЛЮДЕНИЕ КОТОРЫХ ПРОВЕРЯЕТСЯ В РАМКАХ МУНИЦИПАЛЬНОГО КОНТРОЛЯ НА АВТОМОБИЛЬНОМ ТРАНСПОРТЕ И В ДОРОЖНОМ ХОЗЯЙСТВЕ


Перечень обязательных требований содержится в пункте 1.2 Положения о муниципальном контроле на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на территории МО «Новодевяткинское сельское поселение», утвержденного решением совета депутатов МО «Новодевяткинское сельское поселение» №75/01-02 от 22.12.2021.

Предметом муниципального контроля является: 
1. Соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами (далее – контролируемые лица) обязательных требований в области автомобильного транспорта и дорожной деятельности, установленных в отношении автомобильных дорог местного значения муниципального образования «Новодевяткинское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области в границах населенного пункта д. Новое Девяткино (далее также – обязательные требования), а именно:
а) к эксплуатации объектов дорожного сервиса, размещенных в полосах отвода и (или) придорожных полосах автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах д.Новое Девяткино;
б) к осуществлению работ по капитальному ремонту, ремонту и содержанию автомобильных дорог общего пользования и искусственных дорожных сооружений на них, в части обеспечения сохранности автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах д.Новое Девяткино;
в) к перевозкам по муниципальным маршрутам регулярных перевозок, не относящихся к предмету федерального государственного контроля (надзора) на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве в области организации регулярных перевозок;
2. Исполнение решений, принимаемых по результатам контрольных мероприятий.

Муниципальный контроль осуществляется администрацией муниципального образования “Новодевяткинское сельское поселение” Всеволожского муниципального района Ленинградской области (далее - также Контрольный орган).
От имени Контрольного органа муниципальный контроль вправе осуществлять следующие должностные лица:
1) должностные лица администрации, в должностные обязанности которых в соответствии с должностным регламентом, должностной инструкцией или распоряжением администрации муниципального образования входит осуществление полномочий по осуществлению муниципального контроля, в том числе проведение профилактических мероприятий и контрольных мероприятий (далее - должностные лица, уполномоченные осуществлять контроль, инспектор);
2) иной уполномоченный администрацией МО «Новодевяткинское сельское поселение» орган.

С учетом требований части 7 статьи 22 и части 2 статьи 61 Закона № 248-ФЗ система оценки и управления рисками причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства не применяется. Муниципальный контроль в сфере благоустройства осуществляется без проведения плановых контрольных мероприятий.


















