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    Уважаемый Александр Юрьевич!

Мы, депутаты Совета депутатов МО «Новодевяткинское сельское поселение» Всеволожского района Ленинградской области,  вынуждены обратиться к Вам за помощью в связи с незаконной деятельности на территории д. Новое Девяткино мусоросжигательного завода. Наша обращение к Вам основано на многочисленных жалобах жителей и нашей большой обеспокоенностью возможной экологической катастрофой.
По имеющимся сведениям, сжиганием мусора уже в течение нескольких месяцев занимается ООО "ПЕТРОСЕРВИС" без оформления надлежащей лицензии. ООО "ПЕТРОСЕРВИС" является субарендатором земельного участка с кадастровым номером 47:07:0722001:29775, площадью 3000м2, по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, дер. Новое Девяткино, территория Северной ТЭЦ, принадлежащем  на праве собственности ПАО «Трест «Севэнергострой», ИНН 7825333010, номер государственной регистрации права 47:07:0722001:29775-47/012/2017-1 от 31.05.2017.

ООО "ПЕТРОСЕРВИС" осуществляет деятельность по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV класса опасности (в части сбора, транспортирования отходов I-IV класса опасности, обработки и обезвреживания отходов III-IV классов опасности) в том числе: отходы очистки накопительных баков мобильных туалетных кабин; отходы коммунальные жидкие неканализованных объектов водопотребления; зола от сжигания биологических отходов содержания, убоя и переработки животных; зола от сжигания медицинских отходов, содержащая преимущественно оксиды кремния и кальция; лампы ртутные, ртутно-кварцевые, люминесцентные, потерявшие потребительские свойства. 

В соответствии с правилами землепользования и застройки на производственную часть территории муниципального образования «Новодевяткинское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области (утверждены решением Совета депутатов МО «Новодевяткинское сельское поселение» от 17.09.2014 № 39/01-07) (далее – ПЗЗ) Участок расположен в зоне производственных предприятий IV-V классов опасности. В указанной зоне возможно размещение комплексов производственных, коммунальных предприятий, складских баз не выше IV класса опасности, с низкими уровнями шума и загрязнения, допускающими размещение объектов общественно-деловой застройки. 

Деятельность ООО «ПЕТРОСЕРВИС» по сжиганию отходов осуществляется бесконтрольно, поэтому велика вероятность, что в процессе сбора и транспортировки отходов сжигаются отходы I-V классов опасности. 

Таким образом, на территории многотысячного населенного пункта, в непосредственной близости от жилых домов (около 700 метров), незаконно функционирует производство представляющее угрозу жизни и здоровью граждан.  

На основании всего вышеизложенного, просим Вас взять под личный контроль вопрос прекращения незаконной деятельности мусоросжигательного завода в границах муниципального образования «Новодевяткинское сельское поселение» Всеволожского района Ленинградской области.
Приложения: 

1. Заключение администрации муниципального образования «Новодевяткинское сельское поселение» – на  1 листе;
2. Выписка из Правил землепользования и застройки на производственную часть территории муниципального образования «Новодевяткинское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области, утвержденных Решением  № 39/01-07 от 17.09.2014 – на 2 листах;

3. Выкопировка из Правил землепользования и застройки на селитебную часть территории муниципального образования «Новодевяткинское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области, утвержденных решением Совета депутатов от 17.09.2014 № 39/01-07 – на  1 листе.
С уважением,

глава муниципального образования

МО «Новодевяткинское сельское поселение»                                                     Д.А. Майоров

Депутаты Совета депутатов:
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6. Кузенкова О.А.
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10. Островский Г.В.
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13. Степанов В.Ю.

14. Чувашова Л.К.


