
Уважаемый Александр Юрьевич!
 
Благодарим Вас за строительство и ввод в эксплуатацию долгожданного и значимого социального объекта — поликлиники в деревне Новое Девяткино.
Однако в адрес администрации и депутатов Совета депутатов МО «Новодевяткинское сельское поселение» поступает большое количество тревожных обращений и жалоб на работу поликлиники в Новом Девяткино в связи с отсутствием необходимых специалистов.
Ситуация складывается таким образом, что из-за разницы в оплате труда соискатели предпочитают работу в медицинских учреждениях Санкт-Петербурга вместо трудоустройства в областном медицинском учреждении — новодевяткинской поликлинике, расположенной вблизи границы с городом.
За последние месяцы тональность обращений жителей и сообщений в социальных сетях сменилась с нейтральной на резко негативную, и их количество возросло.
[bookmark: m_8195327369895650114__GoBack]Уважаемый Александр Юрьевич! Просим Вас взять под личный контроль медицинское обслуживание в поликлинике д. Новое Девяткино, так как, на наш взгляд, отсутствие возможности получать необходимую медицинскую помощь в полном объеме в таком многонаселенном муниципальном образовании, как «Новодевяткинское сельское поселение», может нанести серьезный урон деловому имиджу и репутации власти в преддверии выборов.
