Приложение № 1 
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ПОДПРОГРАММА
«Оказание адресной социальной помощи  многодетным семьям, постоянно проживающим в муниципальном образовании « Новодевяткинское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области ,    состоящим на учете  нуждающихся в предоставлении жилого помещения , в целях  строительства  жилого дома 
на   2016-2017 годы» 

ПАСПОРТ

	Наименование подпрограммы
	«Оказание адресной социальной помощи  многодетным семьям, постоянно проживающим в муниципальном образовании « Новодевяткинское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области ,    состоящим на учете  нуждающихся в предоставлении жилого помещения , в целях  строительства индивидуального жилого дома  на 2016-2017 годы » 
 (далее Подпрограмма)

	Заказчик программы
	Администрация МО «Новодевяткинское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области 

	Основания для  разработки подпрограммы
	Конституция Российской Федерации ; Жилищный кодекс РФ, Бюджетный кодекс РФ, Земельных кодекс РФ,  Федеральный закон от 06.10.2003г. № 131-ФЗ « Об общих принципах организации органов местного самоуправления в РФ»; Постановление Правительства Ленинградской области от 14.11.2013 N 407 (ред. от 29.12.2015) "Об утверждении государственной программы Ленинградской области "Обеспечение качественным жильем граждан на территории Ленинградской области" ,Устав МО « Новодевяткинское сельское поселение»

	
	

	Разработчик подпрограммы
	Администрация МО «Новодевяткинское сельское поселение» 

	Цель подпрограммы
	Оказание содействия  в реализации конституционных прав на жилище многодетными гражданами и членами их семей, признанными в установленном порядке нуждающимися в предоставлении жилого помещения  на территории муниципального образования «Новодевяткинское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области в период действия подпрограммы (далее – участники Подпрограммы) 

	Задачи подпрограммы
	Оказание адресной социальной помощи  участникам Подпрограммы ,   в строительстве  жилого дома в период действия Подпрограммы.

	Этапы и сроки реализации подпрограммы
	Подпрограмма реализуется в 2016-2017 годах в один этап

	Объемы бюджетных ассигнований подпрограммы 
	Общий объем финансирования подпрограммы за счет средств местного бюджета –  3 000  тыс. рублей:
2016 год –  50  тыс. рублей;
2017 год –  2 950 тыс. рублей;


	Ожидаемые результаты реализации подпрограммы
	Улучшение жилищных условий участников Подпрограммы, создание стимула к повышению рождаемости, укоренения населения МО « Новодевяткинское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области.


	Показатели:
социальная эффективность; экономическая эффективность
	Успешное выполнение мероприятий подпрограммы позволит обеспечить жильем многодетные семьи, а также обеспечит:
- создание условий для повышения уровня обеспеченности жильем многодетных граждан;
- создание условий для формирования активной жизненной позиции подрастающего поколения;
- укрепление семейных отношений и снижение социальной напряженности в обществе;
- улучшение демографической ситуации в муниципальном образовании.




Заказчик подпрограммы и исполнители мероприятий несут ответственность за их качественное и своевременное выполнение, рациональное использование финансовых средств и ресурсов, выделяемых на реализацию подпрограммы.
Заказчик и разработчик при необходимости уточняет подпрограммные мероприятия, механизм подпрограммы, состав исполнителей. Ход и результаты выполнения мероприятий подпрограммы могут быть рассмотрены на заседаниях Совета депутатов с заслушиванием руководителем заказчика и исполнителей подпрограммы.
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Раздел 1
Общая характеристика, основные проблемы и прогноз развития
сферы реализации подпрограммы

Жилищные проблемы оказывают негативное воздействие в целом на социальное состояние населения, в том числе на здоровье, образование, трудоустройство, демографическую ситуацию в Российской Федерации в целом , в  муниципальном образовании « Новодевяткинское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области ( далее – муниципальное образование),  в частности.
Конституцией РФ, Жилищным кодексом РФ, Федеральным законом от 06.10.2003г. № 131-ФЗ « Об общих принципах организации местного самоуправления в оРоссийской Федерации»  предусмотрено создание органами государственной власти и органами местного самоуправления условий для реализации гражданами права на жилище путем использования бюджетных средств и иных не запрещенных законом источников денежных средств в виде  предоставления в установленном порядке социальных выплат для строительства или приобретения жилых помещений за счет средств соответствующих бюджетов.
Муниципальная поддержка многодетных семей в рамках реализации мероприятий Подпрограммы содействует решению жилищной проблемы одного из самых социально-незащищенных слоев населения на территории МО «Новодевяткинское сельское поселение», что в свою очередь создает стимул к повышению демографии, укоренения населения, позволяет обеспечить достойное будущее поселения, путем формирования благоприятных условий для жизни и развития подрастающего поколения. 
Раздел 2
Приоритеты  муниципального образования « Новодевяткинское сельское поселение»  в сфере реализации жилищной политики  в рамках  Подпрограммы
 Приоритетные направления политики муниципального образования в жилищной сфере определены в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Жилищным кодексом Российской Федерации, Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2012 N 600 "О мерах по обеспечению граждан Российской Федерации доступным и комфортным жильем и повышением качества жилищно-коммунальных услуг", Концепцией долгосрочного социально-экономического развития Российской Федерации на период до 2020 года, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 17.11.2008 N 1662-р, Концепцией социально-экономического развития Ленинградской области на период до 2025 года, утвержденной законом Ленинградской области от 28.06.2013 N 45-оз, муниципальной программы социально-экономического развития 
МО «Новодевяткинское сельское поселение» на 2016-2018 годы, утвержденной постановлением администрации муниципального образования  от 23.11.2015г. № 158/01-04.
  Приоритетом политики муниципального образования  в жилищной сфере является содействие социально-незащищенным слоям  населения в улучшении жилищных условий,  цели Подпрограммы соответствуют этим приоритетам и направлены на их реализацию.
Раздел 3
Цели, задачи, сроки реализации подпрограммы
3.1. Цель подпрограммы

Целью  Подпрограммы  является создание условий для реализации конституционных прав на жилище в виде  жилого дома  многодетными гражданами и членами их семей, являющимися участниками Подпрограммы. 
3.2. Задача подпрограммы
 Задачей Подпрограммы является оказание адресной социальной помощи  участникам Подпрограммы  в строительстве  жилого дома.
 Задача Подпрограммы выполняется в ходе реализации мероприятий по предоставлению участникам Подпрограммы  социальных выплат на строительство  жилого дома, в соответствии с условиями и порядком реализации Подпрограммы,  а также контролю за их использованием по целевому назначению.

3.3. Сроки реализации подпрограммы
  Подпрограмма реализуется в 2016-2017 годах в один этап.
Раздел 4
Участники Подпрограммы 
 Участниками Подпрограммы  являются  граждане Российской Федерации , постоянно проживающие   на территории  муниципального образования не менее десяти лет , выразившие желание  участвовать в Подпрограмме и отвечающие следующим критериям в их совокупности :
- являющиеся многодетной семьей ;
-состоящие  на учете граждан , нуждающихся  в предоставлении жилого помещения, в муниципальном образовании  не менее пяти лет;
-имеющие в собственности ( частной , общей долевой ) или  на праве аренды сроком не менее пяти лет земельный участок для индивидуального жилищного строительства ( строительства индивидуального жилого дома ) , дачного строительства с правом регистрации  граждан по месту проживания  , находящийся на территории муниципального образования  « Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области;
- имеющие разрешение на строительство  жилого дома на указанном земельном участке.
  Участники привлекаются к участию в Подпрограмме в порядке очередности постановки на учет нуждающихся в жилом помещении в  категории « многодетные семьи».
 Применительно к условиям настоящей Подпрограммы  многодетными семьями признаются семьи , имеющие в своем составе четырех и более несовершеннолетних детей  на дату принятия органом  местного самоуправления решения о предоставлении  адресной социальной помощи на строительство   жилого дома.
Раздел 5
Характеристика основных мероприятий подпрограммы
Основное мероприятие Подпрограммы  состоит в предоставлении  адресной социальной  выплаты многодетным семьям на строительство  жилого дома за счет средств  местного бюджета муниципального образования . Мероприятие предусматривает перечисление социальных выплат из бюджета муниципального образования на банковские счета  участников Подпрограммы.
 Сопутствующее мероприятие: контроль органов местного самоуправления муниципального образования за использованием участниками Подпрограммы  адресной социальной помощи  в соответствии с ее целевым назначением.
Раздел 5
Финансирование подпрограммы

Для реализации мероприятий подпрограммы необходимо : 2016г. – 50  тыс.руб; 2017г. – 2 950 тыс.руб.  за счет средств местного бюджета муниципального образования.
Раздел 6
Исполнители Подпрограммы 
Исполнителями Подпрограммы являются структурные подразделения администрации муниципального образования, должностные лица  администрации муниципального образования, контрольно-счетный орган муниципального образования,  участники Подпрограммы.

