ОПОВЕЩЕНИЕ О НАЧАЛЕ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
по проекту внесения изменений в Правила благоустройства территории муниципального образования «Новодевяткинское сельское поселение»  Всеволожского муниципального  района Ленинградской области (далее – муниципальное образование)
  Публичные слушания проводятся по проекту внесения изменений в Правила благоустройства  территории муниципального образования на основании решения совета депутатов муниципального образования от 11.03.2020 №13/01-02, постановления Главы муниципального образования   от 24.03.2020 № 02/01-07. «О назначении и проведении публичных слушаний по проекту внесения изменений в Правила благоустройства территории муниципального образования».
Публичные слушания проводятся по тексту проекта внесения изменений в Правила благоустройства территории  муниципального образования 
(перечень информационных материалов к проекту, подлежащему рассмотрению
на публичных слушаниях)
Организатор  публичных слушаний – администрация муниципального образования 

Проект,  подлежащий   рассмотрению   на   публичных    слушаниях  размещен  на  официальном  сайте   муниципального образования  в  сети Интернет по следующему адресу: http://www.novoedevyatkino.ru/
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    Экспозиция проекта проходит в здании  администрации  муниципального образования по адресу: Ленинградская область, Всеволожский муниципальный район, Новодевяткинское сельское поселение, д. Новое Девяткино, ул. Капральская,  д.19, оф.83-84 (адрес до переименования: д. Новое Девяткино, д. 57, оф.83-84) с 27.03.2020 г. по 15.04.2020 г. 
  Посещение экспозиции возможно в дни недели: понедельник – четверг, в часы: с 10-00 до 16-00 в соответствии с предварительной записью по телефону: (812) 595-74-44;  (81370) 65‑560.
  Предложения и замечания, касающиеся проекта внесения изменений в Правила благоустройства  территории  муниципального образования принимаются от  участников публичных слушаний, прошедших идентификацию в соответствии с Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний по Правилам  благоустройства территории муниципального образования.
   Консультация по экспозиции предоставляется  участникам  публичных слушаний, прошедшим идентификацию.
    Предложения и замечания по  проекту внесения изменений в Правила благоустройства  территории  муниципального образования могут быть поданы:
-     в устной и письменной  форме  в  ходе  проведения  собрания  участников публичных слушаний;
   - в  письменной  форме  в  адрес   администрации  муниципального образования с 27.03.2020 г. по 15.04.2020 г., в будние дни с 10-00 часов до 16-00 часов, в здании  по адресу: Ленинградская область, Всеволожский муниципальный район, Новодевяткинское сельское поселение, д. Новое Девяткино, ул. Капральская,  д.19, оф.83-84 (адрес до переименования: д. Новое Девяткино, д. 57, оф.83-84) 
- по  адресу электронной почты: administion@mail.ru;
- посредством записи  в  книге  (журнале)  учета  посетителей  экспозиции проекта внесения изменений в Правил благоустройства территории муниципального образования. 
    Собрание участников публичных слушаний  будет проводиться   в  здании (актовый зал) муниципального учреждения «КДЦ «Рондо» по адресу: Ленинградская область, Всеволожский муниципальный район, Новодевяткинское сельское поселение, д. Новое Девяткино, ул. Славы, д.8 (адрес до переименования: д. Новое Девяткино, д.19/1) 20.04.2020 г., с 12-00 до 13-00 часов. 
Организатор публичных слушаний  - Администрация МО  «Новодевяткинское сельское поселение».
