Отчет по исполнению программы 
 «Поддержка молодежи и развитие физкультуры и спорта в МО «Новодевяткинское сельское поселение» за 2014 год
На территории МО «Новодевяткинское сельское поселение» на базе МКУ «Культурно-досугового центр «Рондо»  активно развивается направление по работе с молодежью и спорту. Работа направлена на создание и обеспечение условий для формировании здорового образа жизни, активной гражданской позиции, организации содержательного досуга молодежи и жителей деревни Новое Девяткино. Для реализации данной программы на 2014 год выделено  2265400 рублей.

В соответствии с задачами программы на 2014 год в КДЦ «Рондо» осуществлялась деятельность по привлечению к занятиям спортом с целью оздоровления населения дер. Новое Девяткино по следующим направлениям:

1. Футбол для детей и взрослых

2. Флорбол для подростков

3. Волейбол для школьников

4. Баскетбол  для школьников и молодежи

5. Лыжный спорт для школьников

Для развития данных направлений была организована работа в 6 секциях в арендованных помещениях ( клуб «Загородный, д. Новое Девяткино, д.93 и  СДЮШОР  п. Кузьмоловский), т.к. КДЦ «Рондо» испытывает дефицит площадей для занятий спортом и вынужден арендовать помещения пригодные для развития спорта и оздоровления населения на территории МО «Новодевяткинское сельское поселение». Тренировочные занятия регламентируются расписанием, укомплектованы необходимым инвентарем, для соревнований приобретена форма. На данные цели было потрачено 1175 400 рублей.

Одной из важных задач программы является участие детей и подростков в разноуровневых соревнованиях: Областных, районных, межрегиональных и т.д. таких как:
- Международный легкоатлетический марафон», посвященный 68 годовщине снятия блокады

- Массовая лыжная гонка «Лыжня России 2014 г

Баскетбольная команда Новое Девяткино выиграла турнир по баскетболу «Глобальная Лига» г. Санкт-Петербург ( организационный взнос за участие в этих престижных соревнованиях Северо-Западного региона составил 85000 руб).

На территории д. Новое Девяткино в течении года организованы силами Молодежного совета  соревнования  и открытые чемпионаты, куда заявиться могли все желающие участвовать в данных соревнованиях:

- открытые чемпионаты  на приз Главы МО «Новодевяткинское сельское поселение» по хоккею ,по лыжам, баскетболу, волейболу, стритболу, настольному теннису, мини-футболу, скейтборду. На приобретение наградной атрибутики, призов и подаркой израсходовано 14400 руб
Молодежным советом организованы акции, посвященные памятным датам: «Мы помним!», посвященная Дню Победы, «Свеча памяти», участвовали в митинге «22 июня».

Спортсмены и молодежь принимали активное участие в сборах: «Школа молодого избирателя», «Ярмарка молодежных инициатив», областное движение «Дело», Ладога» молодежный форум, Молодежная политика в Ленинградской области и др.
На проведение вышеперечисленных спортивных мероприятий и сборов было израсходовано 891700 руб

 Большое внимание в работе с молодежью уделяется установлению и развитию дружественных связей и развитию международных проектов: Программа Евросоюза 

( Эстония, Латвия, Россия) « Быть активным в спорте» и Программа «Интеграция через спорт» ( Германия – Россия). Участники этих программ провели соревнования по мини-футболу, волейболу , флорболу. В июне – августе были  организованы встречи иностранных делегаций и утверждено планирование совместной деятельности на 2015 год. На закупку грамот, сувениров, изготовление буклетов, организацию культурных программ израсходовано 60900 руб.
Запрос на спортивно-оздоровительные услуги ежегодно растет, но мощности учреждения не хватает для обеспечения всех желающих заниматься спортом и поддерживать здоровый образ жизни.
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