Пояснительная записка к отчету об исполнении муниципальной программы 

«Устройство наружного освещения муниципального образования «Новодевяткинское сельское поселение»  Всеволожского муниципального района Ленинградской области на 2022-2024 годы» 
(наименование муниципальной программы)

за  2022 год

1. Основания для реализации Программы:

Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»; Федеральным законом от 20.07.1995 № 115-ФЗ «О государственном программировании и программах социально-экономического развития Российской Федерации», Федеральным законом от 23.11.2009 № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»; Указом Президента РФ от 04.06.2008 № 889 «О некоторых мерах по повышению энергетической и экологической эффективности российской экономики».
Муниципальная программа утверждена постановлением администрации МО "Новодевяткинское сельское поселение"  №  155/01-04 от  08.11.2021г. «Об утверждении муниципальной программы «Устройство наружного освещения муниципального образования «Новодевяткинское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области на 2022-2024 годы».

Оценка результативности расходования бюджетных средств

[bookmark: _GoBack]Анализ эффективности использования финансовых средств, направленных на реализацию муниципальной программы, показал, что финансовые средства на реализацию программы используются эффективно, на конец финансового года имеются средства, освоенные не в полном объеме, по причине невозможности производства некоторых видов работ из-за погодных условий в ноябре, декабре 2022 года.

2. Результаты выполнения программных мероприятий

В рамках реализации муниципальной программы были выполнены следующие мероприятия: устройство новых  линий освещения улиц и улучшение технического состояния электрических линий уличного освещения, улучшение санитарного состояния улиц, а также  замена существующего физически и морально устаревшего оборудования на современное, имеющее больший ресурс работы и надежности.
Количество и показатели выполненных мероприятий соответствуют запланированным в муниципальной программе.


