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ПОРЯДОК
учета предложений по проекту бюджета
муниципального образования «Новодевяткинское сельское поселение»
Всеволожского муниципального района Ленинградской области
на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов

Настоящий порядок применяется для учета предложений заинтересованной общественности, поступивших в ходе проведения публичных слушаний при обсуждении проекта бюджета муниципального образования «Новодевяткинское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024годов.
Предложения направляются в администрацию муниципального образования «Новодевяткинское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области заинтересованной общественностью с 19 ноября 2021 г. по 12 декабря 2021 г. в письменном виде посредством направления по электронной почте на адрес administion@mail.ru, лично в администрацию муниципального образования «Новодевяткинское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области, по адресу: 188661, Ленинградская область, Всеволожский район, д. Новое Девяткино,  ул. Капральская, д.19, офис 83 . 
Предложения в письменном виде направляются заинтересованной общественностью в администрацию муниципального образования «Новодевяткинское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области, по адресу: 188661, Ленинградская область, Всеволожский район, д. Новое Девяткино,  ул. Капральская, д.19, офис 83.
В предложении должно быть указано в какую статью, часть и пункт проекта решения предлагается внести поправку и (или) дополнение. Предложение должно быть подписано автором предложения и содержать почтовый и (или) электронный адрес автора предложения. 
Учитываются все предложения заинтересованной общественности  с обязательным указанием времени и даты поступления.
Все учтенные предложения отражаются в протоколе результатов публичных слушаний и носят рекомендательный характер при принятии решения советом депутатов муниципального образования «Новодевяткинское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области.
Предложения, замечания и поправки общественности, поступившие в установленные сроки, а также рекомендации публичных слушаний в обязательном порядке рассматриваются советом депутатов муниципального образования муниципального образования «Новодевяткинское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области  при рассмотрении проекта решения.  Авторы предложений, замечаний и поправок вправе присутствовать при их рассмотрении.
Участие граждан (заинтересованной общественности) в обсуждении проекта бюджета муниципального образования «Новодевяткинское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области  на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов на публичных слушаниях осуществляется в соответствии с Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний  по проектам  муниципальных правовых актов по вопросам местного значения на территории муниципального образования «Новодевяткинское сельское поселение» в новой редакции», утвержденным решением совета депутатов МО «Новодевяткинское сельское поселение»» 08.06.2010г. № 40/01-07.

