Пояснительная записка
по результатам проведенной оценки эффективности налоговых расходов муниципального образования «Новодевяткинское сельское поселение» 
Всеволожского муниципального района Ленинградской области
за 2023 год

1. Общие положения об оценке эффективности налоговых расходов

Оценка эффективности налоговых расходов муниципального образования «Новодевяткинское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области проведена в соответствии с Порядком формирования перечня налоговых расходов и оценки эффективности налоговых расходов муниципального образования «Новодевяткинское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области, утвержденным постановлением администрации муниципального образования «Новодевяткинское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области от 09.07.2020 № 82/01-04.
В целях оценки налоговых расходов отделом финансов администрации МО «Новодевяткинское сельское поселение» (далее – отдел финансов администрации) сформированы:
- перечень налоговых расходов МО «Новодевяткинское сельское поселение» на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов;
- паспорта налоговых расходов МО «Новодевяткинское сельское поселение» на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов.
Решением совета депутатов муниципального образования «Новодевяткинское сельское поселение» Всеволожского муниципального района от 28.08.2018 № 58/01-07 «Об освобождении от уплаты земельного налога на территории муниципального образования «Новодевяткинское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области» установлены следующие налоговые льготы: освобождаются от налогообложения муниципальные казенные учреждения и муниципальные казенные предприятия, которым муниципальным образованием «Новодевяткинское сельское поселение» предоставлены в постоянное (бессрочное) пользование земельные участки, находящиеся в границах территории муниципального образования «Новодевяткинское сельское поселение».
Общий объем выпадающих (недополученных) доходов бюджета МО «Новодевяткинское сельское поселение» в результате предоставления налоговых льгот (налоговых расходов) в 2023 году по оценке составил 4 599,00 тыс. рублей.

Объем налоговых расходов бюджета муниципального образования «Новодевяткинское сельское поселение» в 2023 году
	№ п/п
	Наименование льготы
	Выпадающие доходы бюджета - налоговые расходы, (тыс. руб.)

	1. Земельный налог (юридические лица) (местный налог)

	1.1
	Льготы по земельному налогу в виде освобождения от налогообложения для муниципальных казенных учреждений и муниципальных казенных предприятий, которым муниципальным образованием «Новодевяткинское сельское поселение» предоставлены в постоянное (бессрочное) пользование земельные участки, находящиеся в границах территории муниципального образования «Новодевяткинское сельское поселение» 
	4 599,00







2. Оценка эффективности налоговых расходов

Оценка эффективности налоговых расходов проводится в целях выявления целесообразности и результативности предоставления плательщикам льгот исходя из целевых характеристик налоговых расходов.
Оценка эффективности налоговых расходов включает:
- оценку целесообразности налоговых расходов;
- оценку результативности налоговых расходов.
Целевая составляющая налоговых расходов МО «Новодевяткинское сельское поселение» определена как техническая - устранение встречных финансовых потоков.
Налоговые расходы не приводят к росту долговой нагрузки МО «Новодевяткинское сельское поселение».

3. Выводы по результатам оценки эффективности налогового расхода

По результатам проведенной оценки эффективности налоговые расходы муниципального образования «Новодевяткинское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области соответствуют критериям целесообразности, являются эффективными и подлежат сохранению и применению в 2024 году. 
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