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5. Благоустройство и содержание территории поселения

5.1. Общие положения
5.2. Работы по благоустройству и периодичность их выполнения
5.2.1. Перечень работ по благоустройству и периодичность их выполнения:
5.2.1.1.  в любое время года:
- уборка территории (подметание, удаление мусора, снега, наледи)  - ежедневно, с поддержанием объектов благоустройства в чистоте в течение дня;
- обеспечение накопления, сбора и вывоза отходов с территорий (в предусмотренных настоящими Правилами случаях - с прилегающей территории) в соответствии с действующим законодательством, наличие и содержание в соответствии с требованиями настоящих Правил контейнеров (бункеров), урн для мусора, контейнерных площадок и площадок сбора крупногабаритных отходов;
- осуществление содержания и ремонта фасадов зданий, строений, сооружений, нежилых помещений, объектов незавершенного строительства, некапитальных нестационарных объектов, расположенных на территории (в предусмотренных настоящими Правилами случаях – на прилегающей территории), в том числе ограждений территории, малых архитектурных форм (далее – МАФ), объектов наружного освещения, а также иных элементов благоустройства и озеленения в соответствии с настоящими Правилами и муниципальными правовыми актами, в зависимости от их технического состояния;
- в предусмотренных законом случаях осуществление установки (строительства) и поддержание в нормативном состоянии объектов (сооружений), обеспечивающих беспрепятственный доступ инвалидов к расположенным на территории (в предусмотренных настоящими Правилами случаях - на прилегающей территории) и принадлежащим субъекту благоустройства объектам;
- обеспечение беспрепятственного доступа к узлам управления инженерными сетями, источникам пожарного водоснабжения;
- содержание (очистка, окраска), текущий и капитальный ремонт малых архитектурных форм и элементов благоустройства с учетом технического и эстетического состояния данных объектов;
- содержание, текущий и капитальный ремонт пешеходных коммуникаций и транспортных проездов, расположенных в границах территории, подлежащей благоустройству силами соответствующего субъекта благоустройства;
- уборку и прочистку от отходов и мусора расположенных на территории (в предусмотренных настоящими Правилами случаях - на прилегающей территории) и находящихся во владении и (или) пользовании субъекта благоустройства канав, труб, трубопроводов, дренажей, предназначенных для отвода грунтовых и поверхностных вод; 
- обеспечение наличия на фасаде здания, сооружения знаков адресации с указанием номера здания, сооружения и наименования улицы;
- проведение земляных и строительных работ в соответствии с требованиями, предусмотренными действующим законодательством, настоящими Правилами и муниципальными правовыми актами;
- создание и ( или)  надлежащее содержание зеленых насаждений;
- выполнение иных работ, предусмотренных действующим законодательством, настоящими Правилами и муниципальными правовыми актами.

5.2.1.2. в весенне-летний период:
- отвод воды с проезжей части - по мере необходимости;
- стрижка или скашивание сеяных и дикорастущих трав в границах населенного пункта - на высоту 3 - 5 см, при достижении травяным покровом высоты 20 см. Скошенная трава должна быть убрана в течение трех суток;
- стрижка кустарников, вырезка старых, поломанных веток, прикорневой поросли - не менее трёх раз за сезон; 
- корчевание и удаление дикорастущего кустарника с соблюдением требований пункта 5.18 Правил - Порядок предоставления разрешения на снос или пересадку деревьев и кустарников. Обрезанные ветки, части выкорчеванных и удаленных деревьев и дикорастущих кустарников, порубочные остатки деревьев, пни удаляются с территории в течение трех суток со дня проведения работ лицами, производящими указанные работы.
- ремонт дорожных покрытий, тротуаров, площадок - при образовании выбоин, ям, неровностей;
- ремонт  паребриков - в случае нарушения  их целостности;
- заделка трещин в асфальтобетонных покрытиях - при образовании трещин;
- снос аварийных деревьев - в течение периода;
- уход за цветниками и газонами  (полив, прополка от сорняков) - регулярно с поддержанием чистоты и порядка в течение периода;
- обработка противогололедным материалами (в межсезонье) - не позднее 3 часов с момента образования скользкости;
- удаление гололедных образований (в межсезонье) - по мере образования;
выполнение иных работ, предусмотренных действующим законодательством, настоящими Правилами и муниципальными правовыми актами;
 - удаление  Борщевика Сосновского (травянистое растение рода Борщевик семейства Зонтичные).
5.2.1.3. удаление  Борщевика Сосновского может осуществляться следующими способами:
а) механический - применяется для уничтожения Борщевика Сосновского на небольших площадях и заключается в обрезке цветков в период бутонизации и начала цветения, которые подлежат уничтожению, либо периодическом скашивании Борщевика Сосновского до его бутонизации и начала цветения с интервалом 3-4 недели. 
б) агротехнический:
 - выкапывание корневой системы Борщевика Сосновского ниже корневой шейки на ранних фазах его развития и ее уничтожение;
- вспашка, которая применяется в течение вегетационного сезона Борщевика Сосновского несколько раз. 
-  применение затеняющих  материалов  - прекращении доступа света к растению путем укрывания поверхности участка, занятого Борщевиком Сосновского светопоглощающим материалом.
	в) химический - опрыскивание с соблюдением требований законодательства очагов произрастания Борщевика Сосновского гербицидами, прошедшими процедуру государственной регистрации и включенными в «Государственный каталог пестицидов и агрохимикатов, разрешенных к применению на территории РФ». 
Запрещается использовать гербициды на территориях детских, спортивных, медицинских учреждений, школ, предприятий общественного питания и торговли, в пределах водоохранных зон рек, речек, прудов, источников водоснабжения, а также в близости от воздухозаборных устройств. В зонах жилой застройки применение гербицидов допускается при минимальной норме расхода препарата при условии соблюдения санитарных разрывов до жилых домов не менее 50 метров.

5.2.1.4. в осеннее-зимний период:
- обработка противогололедными материалами покрытий - не позднее 3 часов с момента образования скользкости, посыпку улиц песком с примесью хлоридов следует начинать немедленно с начала снегопада или появления гололеда;
- снегоочистка проезжей части дорог и внутриквартальных проездов на всю ширину - в течение 6 часов после снегопада. Снежная масса, счищаемая с территории, может складироваться путем формирования в снежные валы. При невозможности складирования снежная масса подлежит вывозу. Складирование снежной массы производится с учетом обеспечения возможности отвода талых вод в период таяния снега;
- снегоочистка тротуаров - не позднее 3 часов после снегопада;
- удаление снежных накатов и наледи - по мере их образования;
- очистка от снега и удаление ледяных образований с крыш, карнизов, балконов, лоджий, водосточных труб, элементов фасадов зданий и строений (в том числе некапитальных) производится по мере их образования собственниками (владельцами) данных объектов с предварительной установкой ограждений на опасных участках и принятием других охранных мероприятий, обеспечивающих безопасность. Очистка крыш и козырьков зданий от снега и удаление ледяных образований должны производиться не реже одного раза в месяц, от сосулек - по мере необходимости в зависимости от погодных условий. Наличие на конструктивных элементах крыши слоя снега свыше 10 сантиметров и сосулек при наступлении оттепели на сторонах, выходящих на пешеходную зону, не допускается;
- уборка тротуаров, пешеходных дорожек, мест стоянки транспортных средств, покрытых уплотненным снегом, снежно-ледяными образованиями, производится механизированным способом или вручную. Уборка образовавшегося скола уплотненного снега, снежно-ледяных образований производится одновременно со скалыванием или немедленно по его окончании путем вывоза на специализированные площадки размещения снега и льда;
- подметание при отсутствии снегопадов - ежедневно;
- отвод воды с проезжей части - в период оттепелей.
5.2.2. Весенне-летний период в поселении устанавливается с 01 апреля по 30  сентября  . Осенне-зимний период в поселении устанавливается с 01 октября по 31 марта . 
В зависимости от погодных условий постановлением администрации муниципального образования сроки летнего и зимнего периодов могут быть изменены.
5.2.3. Для выполнения работ и мероприятий по благоустройству территории собственники земельных участков, обслуживающие организации, иные лица должны иметь персонал, механизмы и инструменты в соответствии с расчетной потребностью для выполнения необходимых работ в срок, либо обеспечивать благоустройство соответствующей территории путем заключения договоров со специализированными организациями.
5.2.4. На территориях общего пользования организация выполнения работ по их содержанию возлагается на организации, определенные администрацией муниципального образования в порядке, установленном законодательством о размещении заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд. 
5.2.5. Владельцы уличных туалетов и переносных биотуалетов осуществляют сбор, вывоз и утилизацию фекальных масс специально предназначенным и оборудованным автотранспортом в соответствии с санитарными требованиями.
5.2.6. Индивидуальные предприниматели и юридические лица в соответствии с осуществляемой ими деятельностью разрабатывают и проводят санитарно-противоэпидемические (профилактические) мероприятия.
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