ПРОТОКОЛ № 1

заседания комиссии по противодействию коррупции администрации
 МО «Новодевяткинское сельское поселение» 29.01.2022г. 
Присутствовали

	Председатель комиссии

Майоров Дмитрий Анатольевич  
	- Глава МО «Новодевяткинское сельское поселение» 

	Заместитель председателя комиссии

Поспелов Анатолий Леонидович 
	- заместитель главы администрации МО «Новодевяткинское сельское поселение»

	Секретарь комиссии

Бурмицкая Светлана Николаевна  
	  
- начальник сектора по делопроизводству, архиву и кадрам, противодействию коррупции


ЧЛЕНЫ КОМИССИИ:

	Осолодкина Ольга Игоревна 
	- начальник отдела финансов администрации МО «Новодевяткинское сельское поселение»


	Чемия-Адамович Ирма Северяновна
	- начальник отдела правового регулирования администрации МО «Новодевяткинское сельское поселение»


	
	

	Суров Константин Игоревич 


	- депутат совета депутатов МО «Новодевяткинское сельское поселение»

	Окунева Светлана Александровна 
	- депутат совета депутатов МО «Новодевяткинское сельское поселение»

	Соломатова Галина Васильевна 
	- заместитель председателя совета  депутатов МО «Новодевяткинское сельское поселение».


Повестка заседания:

1. О выполнении муниципального плана по противодействию коррупции

администрацией и муниципальными казенными учреждениями МО «Новодевяткинское сельское поселение» Всеволожского района
Ленинградской области за 2021 г.

Слушали: Бурмицкую С.Н. - начальник сектора по делопроизводству, архиву и кадрам, противодействию коррупции, секретарь комиссии:

Работа по противодействию коррупции в администрации МО «Новодевяткинское сельское поселение» ведется Согласно Плана мероприятий по противодействию коррупции в органах местного самоуправления муниципального образования «Новодевяткинское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области на 2021-2024 годы в новой редакции, утвержденного Постановлением Администрации от 01.09.2021 № 119/01-04.

В соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008г. № 272-ФЗ «О противодействии коррупции», положениями Национального плана противодействия коррупции на 2021-2024гг., утвержденными Указом Президента Российской Федерации от 16.08.2021 № 478 «О Национальном плане противодействия коррупции на 2021 - 2024 годы», Уставом муниципального образования «Новодевяткинское сельское поселение» в поселении приняты нормативные документы:

-Постановление администрации МО «Новодевяткинское сельское поселение» от 02.07.2021 № 91/01-04 "Об утверждении антикоррупционных стандартов деятельности руководителей муниципальных учреждений муниципального образования «Новодевяткинское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области", 

- Постановление администрации МО «Новодевяткинское сельское поселение» от 02.07.2021 № 90/01-04 "Об утверждении Положения о предотвращении и урегулировании конфликта интересов в отношении руководителей муниципальных учреждений, предприятий муниципального образования «Новодевяткинское сельское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области", 

- Распоряжение администрации МО «Новодевяткинское сельское поселение» от 30.04.2021 № 31 /01-05 Об утверждении  состава комиссии по  урегулированию конфликта интересов  руководителей муниципальных учреждений и предприятий муниципального образования  «Новодевяткинское сельское  поселение» Всеволожского  муниципального района  Ленинградской области, 

- Постановление администрации МО «Новодевяткинское сельское поселение» от 30.04.2021 № 61/01-04 Об утверждении Положения о Комиссии по урегулированию конфликта интересов руководителей муниципальных учреждений и предприятий муниципального образования «Новодевяткинское сельское  поселение» Всеволожского  муниципального района Ленинградской области.

В 2021 году случаев применения мер юридической ответственности, предусмотренных законодательством Российской Федерации, к лицам, нарушившим требования о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов нет. Обращений граждан на предмет наличия информации о фактах коррупции со стороны лиц, замещающих должности муниципальной службы и муниципальных служащих органов местного самоуправления Новодевяткинского сельского поселения не поступало.
Все лица, обязанные предоставить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера их супруги (супруга) и несовершеннолетних детей сдали их в установленные законодательством сроки и по форме.
В целях профилактики коррупционных правонарушений проведен анализ сведений о доходах, информация размещена на сайте администрации  в разделе «Противодействие коррупции».
10.12.2021 г. проведено мероприятие просветительского характера, посвященное Международному дню борьбы с коррупцией для муниципальных служащих и лиц, замещающих  муниципальные должности МО «Новодевяткинское СП». 
В целях обеспечения противодействия коррупции в сфере административных процедур, исключения возможности возникновения коррупционных факторов и повышения прозрачности своей деятельности органами местного самоуправления МО «Новодевяткинское сельское  поселение» разработаны административные регламенты предоставления муниципальных услуг и исполнения муниципальных функций, которые проходят необходимые процедуры обсуждения и согласования. 
Процедура закупок, заключение контрактов и их дальнейшее осуществление в рамках переданных полномочий проводится учреждением МКУ АРОТ  в соответствии с федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

Отчет об исполнении бюджета прошел публичные слушания утвержден на совете депутатов и размещен  на сайте администрации МО «Новодевяткинское сельское  поселение».
Так же на сайте администрации и в помещении  администрации имеется  информационный стенд, на котором размещена социальная реклама антикоррупционной направленности. 
РЕШИЛИ:
    Принять к сведению предоставленную информацию.
Председатель комиссии                        Майоров Д.А.
Секретарь:                                              Бурмицкая С.Н.
